

# Награды освободителям

Считанные месяцы отделяют нас от памятной и важной для всего человечества даты – 65-летия Победы над фашистской Германией. Но нынешний год – преддверие праздника – тоже особенный в летописи Великой Отечественной войны. С начала 1944-го советские войска освобождали от немецко-фашистских захватчиков город за городом, область за областью...

В августе 65-летие освобождения от коричневой чумы праздновала Беларусь. По всей республике чествовали фронтовиков, бывших партизан и подпольщиков, тех, кто не жалел сил, здоровья, жизни боролся с оккупантами. Надо отдать должное белорусскому го-

сударству: здесь не забыли и тех, кто внес свою лепту в свободу Беларуси, а ныне жи-

рациях 1, 2, 3 Белорусских фронтов. Еще совсем недавно 18 из них проживали в шахтинс-

тели местной власти города и поселков. На этой неделе они побывали в гостях у В. Ба-

бичева, А. Большакова, Ф. Барсукова, Е. Журавлева, Н. Железняка, Н. Кашина, В. Никулина, П. Рекина, М. Семенова, Н. Федоренко, М. Хлызина, Н. Чирешева. Медаль, поздравительный адрес от президента Беларуси А. Лукашенко, цветы и поздравления – это маленькая толика того, что заслуживают наши фронтовики. Мы никогда не сможем расчитаться с ними сполна, так хотя бы добрым словом, теплом, вниманием согреем сердца ветеранов, напомним еще раз, что их ратный подвиг бесценен.

*Соб. инф.*

**На снимке:** аким города Е. Утешев вручает награду Егору Михайловичу Журавлеву.



вет за ее пределами. В посольство республики в Казахстане поступили юбилейные награды для 360 ветеранов Великой Отечественной войны, принимавших непосредственное участие в боевых опе-

ком регионе. К сожалению, шестерых фронтовиков медали уже не застали в живых.

Почетную миссию вручить белорусские награды ветеранам выполнили представи-